Табличні величини
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Урок №10
Тема: Алгоритми впорядкування табличних величин. Впорядкування обміном.

Мета:  Познайомити учнів з принципами впорядкування табличних величин методом обміном. Розвивати логіку мислення, увагу. Виховувати інформаційну культуру учнів.

Тип уроку: Засвоєння нових  знань.

Література: 

                        1. Е.В.Алтухов, Л.А.Рибалко, В.С.Савченко “Основы информатики и вычислительной техники”, 

                       2. А.В.Авербух «Изучение основ информатики и вычислительной техники»

                       3. С.Бобровский “Програмирование на языке QBasic”

Обладнання: програма Sort, інтегроване середовище Qbasic, плакат “Сортировка выбором”, таблиця сортування.

Хід уроку

І. Вступна частина

     Організація роботи групи: привітання, перевірка присутніх, підготовка робочих місць до роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фронтальна бесіда з учнями за запитаннями:

1. Що наз. Сортуванням?

2. З якою метою використовують сортування?

3. Які існують методи сортування?

4. Пояснити принцип методу сортування вставкою.

5. Пояснити принцип методу сортування вибором.

III. Мотовиція навчальної діяльності 

             Виголошення теми та мети уроку

VІ. Вивчення нового матеріалу
           Виступ учителя:

Принцип метода:

Зліва на право по черзі порівнюються два сусідні елементи, і якщо їх взаємне розміщення не відповідає заданій умові впорядкування то вони міняються місцями. Далі беруться два слідуючи сусідні елемента і так далі до кінця масиву.

 Після одного такого проходу на останній n-ій позиції масиву буде стояти максимальний елемент (“бульбашка”). Так як максимальний елемент уже стоїть на своїй останній позиції, то другий прохід буде виконуватися до n-1 –го елемента. І так дальше. І так дальше. Всього  потрібно  n-1 прохід.

Програма, яка реалізує розглянутий алгоритм буде мати вигляд:

 REM ‘’

 DIM I AS INTEGER

 DIM B AS INTEGER

DIM B AS SINGLE

DIM V(1 TO 10) AS SINGLE

FOR I=1 TO 10

     V(I) = RND(11)

NEXT I

FOR J=10 TO 2 STEP –1

    FOR I=1 TO J-1

          IF V(I)>V(I+1) THEN

                    B=V(I)

                    V(I)=V(I+1)

                    V(I+1)=B

          END IF

  NEXT I

NEXT J

FOR I=1 TO 10

     PRINT V(I)

NEXT I

END

V. Закріплення нового матеріалу

Робота з програмою Sort.

Робота в середовищі Qbasic. (по можливості)

VI. Узагальнення та систематизація вивченого на уроці про впорядкування табличних величин

           Які існують види сортування?

           Чим відрізняються сортування?

            На яких принципах ґрунтується сортування вибором ?  

VII. Домашнє завдання

Вивчити конспект
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